11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.11.2009 17:34:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.11.2009 07:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118672/answer/118673




YBaxaemneii Urops! Takas cuTyanusi BOSMOXKHO IIPX SKCTPEHHOU NMATOJIOTHUH, B CIIy4asix OCTPOU
nHpekuun - 001K, pe3u, BEICOKa TeMIlepaTypa, TeMaTypus u T.0. To eCcTh B cllydasdx, KOrfa HyXKHa
HeOTJIOXKHAas [IOMOIIb. YIayu.



